CPD de mathématiques du Rhone

Cycle 1

Triangles superposés

Voici le modeéle d’un puzzle de 6 piéces triangulaires qui se superposent.
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Voici les 6 triangles nécessaires pour faire le puzzle. Découpe-les et colorie-les.
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Place les pieces du puzzle dans le grand triangle ci-dessous pour reproduire le

modele :
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Création :

A ton tour d’inventer un modele. Tu peux prendre une photographie de ton
invention ou colorier le grand triangle ci-dessus tel que tu le vois sur ta création.

Tu proposeras ton modele comme défi a tes camarades.



